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A gyermekekért 
Őfelsége Mária királynő fel- 

hívása a ,Principele Mircea" egy 
let bucurestii elnöknőjéhez a 
„Gyermekhét" alkalmával ren- 
dezendő gyüjtéssel kapcsolatban. 

„Gyermekeinket ünnepeljük 
és az ő gyermekségüket. 
Most és mindenkor a leg- 

tisztább szeretettel közelegjünk 
az ő ártatlan lelkűkhöz, szeressük 
őket és őrizzük meg testi és lelki 
egészségüket, hiszen ők a nem- 

zet reménysége és büszkesége. 
Az ő boldogságuk és testi- 

lelki épségük érdekében ne ki- 
méljünk semmi fáradságot, sem- 

mi áldozatot. 
Tehetségetekhez képest já- 

: ruljatok hozzá a gyermekek gon- 
dozásához. 

Gondoljátok el tiszta lélek- 
kel, hogy a nemzet gyermekei- 
ben a nemzet él továbbar, 

aria." 

CFenyképezőgép, fotócikkek, 
szakszerű amatőrmásolatok és 
nagyitások csak Zeichnernél, 

Kinek érdeke, hogy zürzavart keltsen a zsilvölgyében ? 

Verekedés Lupeniben, amely késeléssel végződött 
Sajnálatos összeütközések 

szinhelye már napok óta az or- 
szág különböző városai és ma- 
gában a fővárosban is komoly 
összecsapások voltak a két fővá- 
rosi lap harcából kifolyólag, a- 
mely már halálos áldozatot is 
követelt. 

A heccelődések, azonban 
ugyfátszik nem lokális jelentőse- 
göek és mindjobban terjed vidé- 
ken is, habár erre a bujtogatásra 
semmi szükség sincsen, mert a 
zsítvölgyében ís, mint az egész or- 
zágban csendre ésnyugal van 
szüksége a lakosságnak, nem pe- 
dig megnem engedett harcmo- 
dorra, amely könnyen végzetes 
lehet az ország békéjére s az pe- 
dig. aki ma zavart igyekszik kel- 
teni, legyen az bármilyen nem- 

zetiség is, ellensége az országnak. 
Az ország többi helyíségé- 

ben fefolyt összetüzések azonban 
ugylátszik a zsilvőlgyében is el- 

érkeztek. 

Ezt íigazolja az, hogy az 

összetűzésre került a sor az ot- 
tani jobb olda! és baloldal között 
amalynek egy sebesültje is van 
Moldovan az ottani szakszervezet 
elnökének a személyében. 

A hatóságok mindent el- 
követnek, hogy a további za- 
vargásoknak elejét vegyék és 
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zák meg a további összeütközé- 
seket. 

Nem tudjuk, kinek az ér- 
deke, hogy ezeket a zavargáso- 
kat megrendezzék? Kínek érde- 

ke, hogy a zsilvölgyében zavart 
keltsenek ? A Iupeni eset intő 

példa kell legyen mindenki szá- 
mára, hogy nem szabad könnyel- 
műen a tözzel játszani. Minden 
besőletes állampolgárnak köteles- 
sége, hogy a rendet, a békét és 
a nyugalmat senki sem zavarja 

meg. Aki a mai zűőrzavaros 
időkben a béke megbontására 
törekszik, ellensége a fennálló 
törvényeknek és helyesen teszi a 
hatóság, ha erélyes intézkedések- 
kel elejét veszi a zavargásoknak. 

Agapita Nővér halála 

Lapzárta kor vesszük a hírt 
hogy a Petroseni Szent- 
ferencrendi Zárda főnöknője, Aga- 
pita Egelhardt, bosszu szenvedés 
után kedden éjjel elhaláfozott. 

Temetése csütörtökön dél- 
előtt ment végbe nagy részvét 
melfett. Agapita Nővér 1835 óta 
tartózkodott Petroseniben és nagy 
része volt abban, hogy a Zárdát 

Reszetők szektáját lep- 
lezte le a Petroseni rend- 

őrség 

A Petroseni rendőrség az 
elmult vasárnap a Diljai hegyek- 
ben az ugynevezett reszketősök 

szektáját leplezte le, akik éppen 
reszketős tiszteletet végeztek. Az 
,uj tan" embereit a rendőrségre 
vítték és eljárást indítottak el- 

Petroseni. Ujszerű filmelőhi- elismert leánynevelő intézetté fej- 
vás). elmult vasárnap Iupeniben íis I lesztette. 

z azt mondják hogy szürke. Magam nem igen ban segédmunkás stb. Voltam Bécsben, Lem- 

Vallomás szoktam a szememet nézegetni. Nem hiszem, 

Irta Molnár Sándor 

Évek óta azt kérdezik tőlem egyesek, 
hogy ki vagyok, mik a felfogásaim és mint 
egy ismeretlen embertől állandóan bemutat- 
kozást akarnak. Hogy hamar végezzünk a 

külzőségekkel: a nevem mindenki ismeri, 
aki köröttem él. Ki kel! jelentsem, hogy 
mindig Molnárnak hivtak és nem változtat- 
tam meg a nevemet. Negyvenegy éves mul 
tam a napokban. Több mint husz éve iro- 
gatok cikkeket, verseket és egy vidéki heti- 
lapnak vagyok a szerkesztője tizenhárom év 
óta. Alakom köpcös. Csinosnak nem mond- 
nató. Hajam ősz és fehér akkor kezdett len- 
ni, mikor három napig álltam a Bruszilo 
offenzia kellős közepén. Egyetlen tanum a 
fejzebem és a lábamban levő srapnell szil- 

lánk. Rokkant nem vagyok. Szellemileg is 
teljesen egésznek érzem magamat. Arcom 
széles és a fejem is nagyobb az átlag em- 
ber fejénél. Füleim rendesek, orrom szabá- 
lyos, a homlokom széles. Nem tagadom: 
nem csinos fej egyáltalában. Erről azonban 
nem tehetek. Meglehet ezt is szokni, lega- 

lébb is én már beletörődtem, Két szememre 

hogy hipnotizáini lehetne vele valakit, de 
sok benne a mély értelem. Alakom nem 
Donviván alak. Karjaim rövidek, de száz 
kilót elég könnyen felemelnek. Az öklöm 
abból az időből edződött meg, mikor még 
box leckéket vettem, valamint dzsiu-dzsiu 
fogásokat tanultam. Állampolgári jogi hely- 
zetem rendezett. Román állampolgár vagyok. 

Vallásom róm. katholikus. Nem hiszek a 
demagógiában, de felfogásom a világ sza- 
badpolgárának az őszinte felfogása. Anya- 
nyelvem magyar. Szónokolni nem szoktam, 
csak a gondolataimat közlöm a nyilvánosság- 
gal, amely azonban mind kevesebbet törő 
dik az egyén gondolataival. Anyanyelvemen 
kivül beszélek románul és annyit németül, 
hogy egyetlen német sém tudna eladni ti- 
tokban. Gimnáziumi érettségim nincs. Gim- 
náziumi tanulmányom sem. Két elemit vé- 
geztem. Mint ipari szakmát a villany és te- 
lefonszerelést tanultam. Erről könyvem van, 
amely ezt igazolja. Voltam mindenféle mun- 
kás, munkatársa néhány lapnak, párttitkár, 
szociálista, bukott cégnek fizetetlen alkalma- 
zottja, kőmives munkás, napszámos, arató- 

munkás és hadifogoly koromban Moszkvá- 

fiáb 

gén 

bergben, Kiewben, Moszkvában, Belgrádban, Szó- 
an. A kisebb országrészeket nem is emlitem. 

Tizenhárom év óta lapot szerkesztek és aktiv uj- 
ságirónak tekintenek azok a körök, akik tisztában 
vannak azzal, hogy ki az ujságiró és ki az ujság- 
árus. Ezt a szakmát azonban azóta nem szeretem 
mióta mindenféle züllött életü embernek, erköl- 
csös és ertkölcstelen szemétnek jogot ad arra, 
hogy ujságirónak nevezze magát. Mindig tiltako- 
zom az ellen, hogy szerkesztőnek szólitsanak. 
Nem tartozom azok közzé, akinek egy ezrest le- 
hetne a zsebében találni. A pénzt egyébként so- 
hasem tiszteltem, de csak azért nem, mert soha- 
gem volt annyi belőle, amelyel három hétig pi- 
hentem volna valahol nyugodtan. Sohasem ru- 
házkodom a divat szerint. Ennek azonban ugy 
hiszem, anyagi háttere van. Pénz nélkül ugyaniz 
nem lehet divatosan öltözködni. Tanitóm : Meleg 
Dezső azt mondta mikor az elemibe jártam, hogy 
szegénynek lenni nem szégyen én azonban már 
rájöttem, hogy csak kellemetlen valami. Szeretem 
a tisztaságot, mert az a felfogásom, hogy a sze- 

v ember is tisztán tarthatja magát. Fürdő szo" 
bám azonban nincsen és gőzfürdőbe járok. Nem 
szeretem a kirivó szineket. Mindenben az egy- 
szerűség kell jellemezze az életemet. A legyeket 
utálom, mint amelyek bscilusokat terjesztenck, 

lenük tiltott szervezkedés címén. 



Zsílvölgyi Napló 

Vajjon használni fog-e Beck ur ul intézetének ? 

Mult heti cikkünkért, amelyben leszedtük 
a keresztvizet Beck biztositóról, sajtő- 
perrel fenyegetőzik Beck ur, amelyből 
minden körülmények között bolrány per 
lesz, mert rengeteg tanut fogunk felvo- 
nultatni Beck ur ellen - Negyven ezer 
leivel nem számolt el Beck ur a Phönix 

biztósitónak — 
Lapunk elmult heti számá- 

ban cikk jelent meg Beck Alajos 
biztositóról, jelenleg az egyik 
erdélyi biztositó intézet ,„szerve- 
ző titkáráról? amelyben néhány 
sorban figyelmeztettük Beck urat, 
hogy elég volt a manipulációkból 
amelyet az utóbbi években a 
zsilvölgyében elkövetett és egy- 
ben figyelmébe ajánlottuk, hogy 
Jól teszi, ha másfelé boldogitja a 
közönséget, mivel még minden- 
kinek élénk emlékezetében van a 
koronabiztositások által elkövetett 
dolgai, amelyel igen sok zsilvöl- 
gyi hiszékeny embert ugratott be 
a biztositó szakmának ez a disz- 
példánya. 

Mint arról magánuton tu- 
domást szereztünk, Beck ur a 
megjelent közleményért sajtópert 
inditott, vagy indit ellenünk. 

Hát nem nevetséges ? 
y ember, akiről több iz- 

ben meglehetett állapitani, hogy 
becsapta az embereket, ahelyett, 
hogy szépen elvonulna és nyu- 
godna fondorlatokkal szerzett ba- 
bérain, mint egy puritán lelkü 
ember, sajtópert indit ellenünk és 
azt gondolja, hogy igy félemliti 
meg a machinációit leleplező 
lapot. 

Hát ennek a sajtópernek 
állunk elébe. Igenis, mi is azt 
akarjuk, hogy Beck ur vigye az 
ügyét biróság elé! Mert az ő 
„munkájának" valóban a biróság 
előtt van a helye. Éz a per a- 
zonban tul nő a rendes pereske- 
déseken. Ebből a perből botrány 
per lesz Beck ur számára. Bot- 
rány per lesz, mert a tárgyaláson 
felfognak vonulni mindazok, a- 
kiknek Beck urrul „üzleti" össze- 
köttetései voltak. Mert mi tanu- 
mak idéztetünk be állitászink iga- 
zolására mindenkit, aki siratja 
pénzét Beck uron keresztül. Ta- 
naskodni fognak amellett is, hogy 
Beck ur - ha az érdeke ugy 
kivánták - éppen olyan jó ke- 

resztény volt, mint amilyen jó 
zsidónak tartotta magát, ha zsi- 
dót kellett megnyerni egy, egy 
kötvény aláirására. 

Nyugodtan várjuk tehát 
Beck ur sajtóperét. 

Nem tudjuk ugyan, hogy 
ilyen eljárással mennyiben fog 
használni uj intézetének, ahol je- 
lenleg, mint szervező titkár mü- 
ködik. Annyi biztos, hogy amig 
minket a közérdek itt tart ezen a 
poszton amit képviselünk, Beck 
urnak minden régi viselt dolgait 
nyilvánosságra fogjuk hozni. 

Egyelőre azonban csak any- 
nyit szeretnék tudni, hogy ha 
Beck ur olyan makulátlannak 
képzeli magát, aki a legbecsüle- 
tesebben végezte a reábizott fel- 
adatot, akkor miért nem számolt 
el a Phönix biztositónak negyven 
ezer leivel ? Majd a tárgyaláson 
ez is ki fog derülni! Mert annyi 
bizonyos, hogy Beck ur a mai 
napig 1936, iunius 21 ig nem 
tudott elszámolni azzal az ösz- 
szeggel, amelyet még mint Phö- 
nix megbizott szedett be a felek- 
től. Mi ez, ha nem idegen va- 
gyon eltulajdonitása ? 

agy csak egy egész egy- 
szerü kérdést teszünk fel Beck 
urnak : 

Ha olyan rendegen vezette 
az ügyeket, akkor miért lett 
kegyvesztett az uj intézetnél, a 
Steaua Romániei biztositónál, a- 
mely a Phönix intézetet, tehát 
Beck ur eddigi intézetét átvette 2 

Persze Beck ur azt gon- 
dolta, hogy az ő pozíciója még 
dönthetetlen. Erre vall az is, 
hogy mikor a Phönix összeom- 
lott és az intézet felszámolás a- 
latt állott. Beck ur a központ 
tudta nélkül, körlevelet nyomatott 
és abban aláírva a Phönix fel 
számoló bízottság nevét és a 
Steaua Romániei igazgatóságá 
nak cégét és eljuttatta a felekhez 
s abban arra kéri őket, hogy ne 
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600 év óta használják eredménnyel 420 C. kénes rádiumos 
hőforrásait, rhettma, köszvény, csuz iíschiás valamint női 

ajok ellen 

Iszapfürdő, 
iszappakolás. Villany szénsav fürdők, szakorvosok 

felügyelete mellett, l 

1. oszt. teljes penzió, szálloda, háromszori étlapszerinti 
étkezés, gyógyfürdő vagy huliámtürdő, 
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Ortodox kóser étterem. -– Románia egyetlen 

hulámfürdéje. 
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220 lei, 
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tegyenék semmit, amig ő fel nem 
keresi őket. Joggal kérdezhetjük, 
hogy milyen jogon készitette Beck 
ur ezeket a körleveleket és sza- 
bad volt e neki jogtalanul hasz- 
nálni az intézetek cimét és a ne- 
vét akkor, mikor az ügyet felszá 
moló bizottság intézte? A Packi 
és más ügyekről legközelebb. 

– A moziban vetitett 
reklámok után a jövőben taxát 
kell fizetni. amelynek elmulasz 
tása sulyos büntetést szab ki a- 
zokra, akik azt nem tartják be. 
Nem a büntetés, hanem a reklámo- 
zók szempontjából jól jött ez a 
rendelet, mert a aa várak és 
gazdag képviseletek az érdekeiket 
védő lapoknak nem juttatnának 
egy hirdetést sem, azonban a 
mozik számára szivesen adtak 
hirdetést, mig a lapokat csak ak- 
kor vették igénybe, ha önző ér- 
dekeiket kellett megvédeni. 

-
 

— Zsilvölgyi képviseletet 
létesit a Steaua Romániei Biz- 
tositó intézet a zsilvölgyében. 
Pontos helyről, nyert értesités 
alapján közöljük, hogy s Stsaua 
Romániei Biztositó Intézet, amely 
a Románia Phönix biztositó iu 
tézet felszámolását végzi s annak 
átvett ügyeit is intézi legközelebb 
a zgeilvölgyébe is képviseletet ál- 
lit fel, hogy üzletfeleinek érdekeit 
minél hathatósabban képviselje. 
A Steaua Romániei Biztositó In- 
tézet irodáját petroseniben nyitja 
meg már a közeli napokban. 

(CElegáns, dívatos nyakken- 

dők, legszebb ke ingek csak 
Keppichnél) 

—– Legjobb márkáju rádiók 
és mindenféle rádió javitások 
csak GODELNÉL,. Petroseni. Uj 
üzlet a Szabó könyvkereskedés 
mellett. 

Megindult a müűjéggyártás Petroseniben 

Lapunk egyik elmult szá- 
mában szóvátettük az idei ka- 
tasztrófális jéghiányt és annak a 
kivánságunknak adtunk kifejezést, 
hogy helyes lenne ha az évről 
évre tapasztalt nyári és őszi jég- 
hiányt egy Petroseniben felállitott 
jéggyártó üzem szüntetné meg. 

Alig mult el pár hét a cikk 
megjelenése óta, már is örömmel 
számolhatunk be olvasóinknak 
arról, hogy Petroseniben a műjég- 

gyártás megkezdődött. A jéggyár- 
tás üzemét a Hul mészárszék tu- 
laidonosa, Horváth János alapitotta 

meg és neki köszönhető az, hogy 

Petroseniben a müjéggyártás meg- 
iudult, ha nem is gyári formában 
és rendszerben, de annyi jeget ter- 
mel, amellyel a fogyasztó közön- 
séget tiszta müűüjéggel állandóan 
elfogja látni. Petroseni város, és 
az egész zsilvölgye is csak kö- 
szönettel tartozik Horváth Já- 
nosnak, amiért a városról is le 
vett egy nehéz terhet, mivel a 
város már évek óta készült jég- 
gyártásra berendezkedni, azon- 
ban az anyagi viszonyok ezt 

mind máig lehetetienné tették. 

Nem eszem meg azt a tésztát, amelyen 
legyeket látok sétálni. Ezt a metodust aján- 
lom másoknak is. Közéleti szereplésem semmi. 
Noponta ácsorgom sokszor, hogy egy, egy 
közéleti nagysággal beszéljek. Megvallom, 

hogy ez nem mindig sikerül. Nem szeretem 
a hallgatagságot. Természetem nem valami 
kellemes. Zsörtölődő vagyok, mint a bölény 

Igen sok olyan szokásom van, amelyről egé 
szen nyugodtan lemondhatnék. Szivesen vi- 
tatkozom bárkivel és bármiről. Ebben élem 

ké legjobban magamat. Irói meghatározásom 

költő. Eddig öt kötet versem jelent meg 
ellenségeim szerint csapnivaló. értek 
dolgok. Kölnivizet nem használok és pudert 
sem. Férfiatlannak tartom ezt. Egyetlen sze- 
rencsejáték amit játszom a sorsjegy. Eddig 
nem volt szerencsém. Remélem.... 
nem remélek semmit. Mindig ugy veszem a 
dolgokat ahogy vannak. Eddig egyetlen egy- 
szer, egy éves koromban voltam nagy beteg. 

Az orvosok akkor lemondtak rólam. Ritkán 
vagyok náthás. Naponfa kétszer eszem és 

eyés közben nem szeretek beszélgetni, Alko- 

mával. A 
tudásom. 

illetve 

holista nem vagyok. Sohasem kivánom az 
italt és csak mint szükséges rosszat fogyasz- 
tom bankett, vagy társas összejövetel alkal- 

zenében csak Schubertig ér a 
Botfülü vagyok a klaszikus zené- 

hez és nem kérkedem ha valami magas ze- 
nét kell hallgatnom, mert nem értem. A nép- 
zene és a népdai a kedvencem. Szerintem 
nincsen siralmasabb, mint egy kivül és belül 
izzig vérig tipikus nyárspolgár, aki éhes has- 
sal előadásokat tart a klaszikus zenéről. 

(Folytatjuk) 



Ismeretlen feljelentés alapján 

A Monopol emberei több Petroseni 
polgár hazában házkutatásokat 

tartottak 
A feljelentők nem ismeret- 

lenek a nagy közöngég előtt. Az 
adófizető polgárság dolgozik, iz- 
zad és nehéz munkával keresi 
meg a napi megélhetéshez szük- 
séges összeget, ha ez ugyan e- 
gyáltalában sikerül neki és vasár- 
nap pedig, mikor azt gondolija, 
hogy nyugodtan tölthati a hát he 
tedik napját megjelennek nála a 
Monopol emberei és hatósági en- 
gedélyel meglepetésszerüen ház- 
Putatásokat tartanak, kártlyák, ön 
gyujtók römi valamint kovakő 

után kutatva. 
Ilyen eget tő tént az elmult 

héten Petroseniben is, amikor is 
egyik este a Monopol emberei 
váratlanul megjelentek a helybeli 
Bucuresti kávéházban és végig 
járták az ott szórakozó közönség 
asztalait, majd a tulajdonostól el- 
kérték a szekrényben levő és a 
megszünt kártyaklubnak annak- 
idején kiadott kártyáit, amelyet 
azóta sohasem használtak és ab 
ból az egyik csomagot zsebre- 
vágták, majd pedig jegyzőkönyvet 
akartak felvenni, amelyet azonban 
a tulajdonos nam akart aláirni. 

Vasárnap pedg a magáno- 
sok házait kereste fel a Monopol 
bizottság és több közismert Pet- 
roseni polgárnál, valamint a tár- 
sulat egyik igazgatójánál is 
házkutatást tartottak, mindenfelé 
römi és kártyák után kutatva, 
majd mint akik jól végezték a 
dolgukat, miután még az egyik 
Petroseni munkástól elkoboztak 
néhány darab öngyujtót, két nap 
mulva eltávoztak Petroseniből. 

Mint értesülünk Petroseni- 
ben egy garnitura römikövet, né- 
hány öngyujtót és két csomag 
pokker kártyát koboztak el a Mo- 
nopol emberei. Biztos forrásból 
tudjuk, hogy az ellenőrző közegek 
kész feljelentés alapján tartották 
meg a házkutatásokat amely 
egyes helyeken két óra hosszat 
tartott és minden a lakásban ta- 
lálható butort átkutattak, sőt még 
személyi motozást is tartottak, 
azonban a már fentebb emlitett 
dolgokon kivül semmi különöset 

nem találtak. 

Figyelem! 

Nagy választék 1936 
évi tenisz DUNLOP és 
ping pong labdákban a 
legolcsóbb napi árak 

mellett 

Fényképező cikkek és 
gépek állandó raktára. 

LAUFER VILMOS 
könyv és papirkereskedésében 

DEV 

Hiszen magunk is helyes 
dolognak tartjuk, hogy a törvényt 
mindenkinek be kell tartani, azon- 
ban amint a jelen eset is mutatja, 
a feljelentő nagy mértékben félre- 
vezette a Monopol embereit, mert 
a számos házkutatás után alig 
találtak valamit, legalább is 
nem találtak még félannyi ember- 
nél sem, ahányan a feljelentő 
szerint a listán szerepeltek. 

Elhamarkodottnak tartjuk a 
Moropolnak ezt az intézkedését, 
mivel az ilyen részben alaptalan 
feljelentések rendesen nem száz- 
százalékos igazságok és ettől a 
torturától meglehetne kimélni az 
adófizető polgárságot. 

(Legszebb és legdivatosabb 
nyári ingek csak Kepichnél, 

Petroseni.) 

- Lakodalmi és alkalmi 
csokrok, a legolcsóbb árban, 
rendelésre azonnal készülnek, Be- 
nedekné, virágüzletében. 

CPetroseniben legjobban étkez- 
het és a legtisztább szobában 
lakhat a Bucuresti szállodá- 
ban és étteremben. Tulajdonos 
Bachrach Béla. Előzékenysége 
és szolid üzleti elvei minden- 

felé ismeretesek.) 

Tolnai Világlapja Szinházi Elet 
Délibáb és az Ünnep legujabb 
számai kaphatók : Szabó István 
könyvkereskedésében, Petroseni. 

A Podeol kapható Petroseniben a 
Kigyó Drogériában. 

— Rheumás és izületi be- 
tegek részére pátatlan gyógyha- 
tásu Báile Episcopesti, Püspök- 
fürdő, Oradea mellett. Felhívjuk 
olvasóink figyelmét lapunk mai 
számában megjelent hirdetésére. 

- Pályázsti hirdetmény. 
A Petroseni Clubui Meseriasilor 
(Iparosklub) vezetősége ezennel 
pályázatot hirdet az Iparosklub 
vendéglői állás bérletének elnye- 
résére. Pályázni szándékozók a- 
jánlataikat 1936 julius 1-ig kö- 
telesek benyujtani az Iparosklub 
elnökségéhez, Muntean Teodor, 
Jiul Cultural, Petroseni. A pályá- 
zóktól tiz ezer lei készpénz ga- 
rancia megkivántatik. 

CLegszebb kézimunka anya- 
gok csak Keppich Györgynél 

Petroseni. 

ÉRESITÉS 

A Steaua Romániei Biz- 
togitó Intézet, mely a Romániai 
Phönix biztositási ügyeit intézi. 
a jövőben, ezuton értesiti az 
érdekelteket, hogy Beck Alajos 
ur 1936, junius 1 től már nin- 
csen a társaság szolgálatában 
és az Intézet nevében semmi- 
nemű ügyben nem intézked- 

hetik. 

Zsilvölgyi Napló 

sda i ógyfürdő 

Félix 
(ROMÁNIA PÖSTYÉNEI!) 

49 C hőfoku, naponta 19 millió líter vízet adó kénes, rádiu- 
mos hévviz forrás. Mindenféle r 

női betegségek ellen 

iszapfürdők. 
szénsavastürdők áltlandó 

1i oszt. tel 

II. oszt. pensio napi 100-135 
napi 

Különféle szórakozások: Te 

UJONNAN BERENDEZETT 
iszappakolások. morfürdők és mesterséges 

(szálloda, fürdő és háromszori elsőrangu étkezés a fa carte 
Jonius, Szeptember hóban 200 I. naponta. 

hoban 260 L. naponta. 

Egész éven át nyitvall 
Vasuti kedvezmény. 

eumatikus bántalmak, valamint 
páratlan gyógyhatásu. 

orvosi felügyelet mellett ! 

jes pensió 

Tulius, Augusztus 

L. és gyermekek pensioja 12 évig 
100 L. 

nisz, könyvtár, szabadtürdő. 

Szerkesztői üzemet! 

— Kalapos vendégek. Ön- 
nek nincsen igaza, mert uri em- 
ber, rendes ember és akik a má- 
sok társaságában vannak, kalap- 
ban se nem biliárdoznak, se nem 
sakkoznak, de aztán römizni, 
vagy dominózni nyilvános helyen 
kalapban leülni, egyenesen be- 
csületsértés és az ilyen emberek 
megérdemlik, hogy csak egyedül 
üljenek a kávéházban, vagy nyil 
vános helyeken. Végeredményben 
van ennek a rothadó félben lévő 
társadalomnak még annyi becsü- 
lete, hogy talán levennék a kala- 
pot az urak 

—Labdarugó. Téved. Ba- 
rabás ur több mint két éve nem 
vezetett mérkőzést a Petroseni 

lyán. 

Eladó egy fehér gyer- 
mek ágy. Cim a kiadóban. 

BODROG 4 
BRATTAM 

BUCURESTI 
str. Bozianu 7 (Rond) 

borbély, fodrász és 
ondoláló terme 

Hajondolálás (Permanens) a 
legszebb kivitelben, valamint 
hajfestés mindenféle szin- 

ben szakszerü felügyelet mellett 

Flók: Str. Uranus 75 

A bucurestibe utazó zsilvöl- 
gyiek figyelmét fel- 
hivjuk Bodrog és Brattam cég 
tiszta és mgénikus fodrász- 

termére. 

LABIzZzaDAS 
biztos szere a Csanda-féle 

PODEOL 
Lábviíz után a lábat bepo- 
deolozva azonnal megszünik 
a legerősebb lábizzadás égető 
érzés, pöffedtség. A kisebbzett 
fábat meggyógyitja, a bőrt 
puhán tartja, a járást végte- 
len könnyiti, szagtalanít.Kap 
ható minden góvgyszertárban 
és drogériában. Készíti Csan- 
da gyógyszertár, Oradea 

Előfizetőinkhez 
Miután lapunk fennálásának 

egyedüli alapját kizárólag az elő- 
fizetések képezik, csak ugy áll 
módunkban városunk minden igaz 
ügyét önzetlenül felkarolni és 
továbbra is függetlenül harcolni 
minden jóért, minden nemesért, 
ha az előfizetéseink rendesen be- 
folynak, miért is felkérjük olva- 
sóinkat az előfizetési dijaknak 
megfizetésére, 

CVasárnap délelőtt zenés sö- 
rözés csak a Bucuresti kávé- 
házban. Zóna és egy pohár 

sör l4 Lei. 

Épittetők figyelmébel 

Ha épületét befedni szán- 
dékozik, kérje a Jimboliai 
BOHN féle oroszlán véd- 
jegyü cserépre a legolcsóbb 
árajánlatunkat. 

„MATERIALE" 
Petroseni, A Bohn gyárak 

Petroseni és zsilvölgyi vezér- 
képviselete. 

FIGYELEM. 

zönség figyelmét, hogy a 

megvásárolnom és a napi 

m
m
o
-
 ——- 

Tisztelettel van szerencsém felhívni a mélyen tisztelt kö- 

fán kiárusításból nagy mennyiségű táblaüveget sikerült 

valamint megvettem az összes keretlécet is, melyekből a 
megszokott olcsó áraimnál még olcsóbban végzem el az 

összes képkeretezési munkálatokat. 

Saját érdekében keresse fel bizalommal a Sticlária Weisz 
céget, szemben a Betegsegélyző intézettel, Petroseni. 

Heintzinger féle üveg és porcel- 

árnál jóval olcsóbban árusitom 

Tisztelettel: 

Sticliária WEISZ üveg és oörcelán üzlet 
PETROSENI 



Zsllvalgyi Napló 

Uzina Electriea S.P. A. 
PETROSENI - Anyagrahktára: 

tart mindennemű magas és alacsony feszültségű szerelési Str. anyagokat. - Csillárok iízzólámpák és főzőkészülékek. 

a legjutányosabb áron, 
valamint Standard, Philips és Nóra Rádiókban, és 
rádióalkatrészekben nagy raktára minden igényt 
kielégit. A Rádió osztály Petroseni Bul. Regele 

Ferdinand, Marek házban van. 

„AGRONOMUL - GAZDÁK" 
Általános Biztositő Részvénytársaság 

Alaptőke és biztonsági alap 12.000.000 - Leien felel 
Biíztonsági alapok 1931 végén 57.774.880 Lei. 
Érdekközösségben a DUNA bécsi és a MAGDEBURGI 
biztosítótársaságokkal valamint a Chrissoveloni Bankkal. 

Válla! legelőnyösebben tüz, élet jég, állat, betörés, baleset, szavatozsá 
eyeg, autó szállítmány stb. biztoitásokat kartellenkivül legolcsób 

dijtételek mellett. 
Ezenkivül köt olcsó dijtételek mellett rendkívüli előnyös 
alapon munkásbíztosításokat az egész zsilvölgyében. 

Zsllvölgyi képviselet Petroseni. Joanovits ház. 

DI. Tek. 

ÉRTESITÉSI 
Van szerencsém értesíteni a petroseni és vidéki 

: igen tisztelt közönségét, hogy a mai nehéz gazdasági 
viszonyokra való tekintettel az összes raktáromon levő 

Temelkezési áruimatlt 
ujból leszállitottam és rendkivüli olcsó árak mellett 
árusítom. Rendezek temetéseket a következő osztá- 
lyekban és árak mellett felnőttek részére : 

IV. oszf. temetésekhez ! darab erős fenyőfako- 
porzót sirkereszttel együtt dióbarna szinre erezve és fé- 
nyezve alsó lepedő fejpárna és organtin kivágott szemfedő 

Összesen C80 Lei 
II. oszf. temetésekhez 1 drb. erős fenyőfa ko- 

porsó sirkereszttel együtt dióbarna vagy más színre erezve 
fényezve és diszítve, alsó lepedő fejpárna és nyomott vagy 
himzett organt.in szemfedőt és ravatalozás 

ősszesem s2G8 le! 
M. oszf. temetésekhez 1 darab erős fenyőfa ko- 

porsó sirkereszttel egyűtt dióbarna színre erezve és fényez- 
ve vagy tapetázva 1 sor arany dísszel, alsólepedő fejpár- 
na és fodros selyemhimzésű szemfedőt, 1 darab fályol a 
keresztre, 1 darab családi művirág koszoru szallag 
felírattal és ravatalozás - éssresen SO le 

I. oszrf. temetésekhez 1 darab ványolt (kelelt) 
erős fenyőfa koporsó, sirkereszttel együtt, tölgyfaszinre 
erezve és fényezve 2 sor aranydisszel, alsó lepedő him- 
zett fejpárna és selyemfodros szemfedőt 1 darab fályol a 
keresztre 1 drb. családi nagy műviírágkoszoru és szallag 
felirattal, 4, vívő halottkisérők ravatalozás 

ősszesen 2SO00 lo 
Gyermek temetéseket rendezek zö Lef-fől 

Az olcsó áraim tájékoztatása miatt tudomásul hozom, 
hogy külön csak koporsó 200 cm. hosszu fenyőfából 
erős kivitelben dióbarna szinre erezve és fényezve 

csak 00 lsi 
Gyermekkoporsókat pedig – 70 geitál 

Kdlön erős kivitela tölgyia koporsó Z00 em. hosszu 
fényezve — – ecsak SIC0 Lei 

Nagy választék mindenféle temetkezési cikkekben, 
múűvirág koszorukban és szallagokban, valamint érez és 
tölgyfa koporsókban, mélyen Ileszállított árak mellett, 
olcsóbb mint bárhol, pontos kiszolgálás, a vásárolt te- 
metkezési áruk helyben dijtalanul házhoz lesznek el- 
szállítva, teljes tisztelettel 

f. FANKAS 
TEMETKEZÉSI VÁLLALATA 

PETROSENI, Stír. Reg. Ferdínand 41. sz 
Lakás s Str. Princípele Carol No. 20, volt Malca a 

Petroscni, 1936. 

ÉRTESITÉS Amig Ön nyaral, 
Tisztelettel van szeren- szórakozik, 

csém tudatni a mélyen- pihen, 
taztelt mnagyközönséggel régi butorait, ebédlőjet és há- 
hogy a volt Bodrog féle 
borbély és fodrász üzletet 
átvettem és azt a saját veze- 

tésem alatt tovább vezetem s szerű butorokat a legszebb ki- 
kérem a tisztelt közönség szí- vitelben felelőség mellett 
ves pártfogását. készitek. 

ert Ára Kanusívák Mikály 
borbály és fodrász PETROSENI, Str. A. Stanca 

z (Devai raktár épdlet.) 

lőját szakszerüen és olcsó 
árban ujjáalakitom 

A legfinomabb és legujabtb rend- 

Petrogcni Piaja Unirei, a Jiul 
mészárszék mellett 

PEYTROSENI. 
Rum, likör és cognaggyár. Borpincészet, sör 

és szeszes italok nagyraktára 

L. Scháffer 

BUCURESTI ÉTTEREMs KAVÉHÁZ 
PETROSENI 

Kitünő konyha. Havi abonama, étlap szerint. Esténként zene. 
Elsőrangu italok. Figyelmes kiszolgálás. 

D..S, Orjehovszky 
Fogorvos 

Petroseni, Str. Principele Nic. (volt Mátyás u.)8. 

Fender -68. 

— Heckett: VIII. Henrik., 
angol királyról szóló regénye a 
világirodalomnak egyik remekbe- 
készült alkotása. Sokak képzele- 

tében ez a rendkivül változatos 
életü angol király puszta hitves- 
gyilkoló alakjában él. A történé- 
szek azonban nagyon is Jól tud- 
ják, hogy VIII. Henrik-nek ezek 
a véres cselekedetei nem az egye- 
düliek, melyek reá nézve jellem- 
zőek. VIII. Henrik ugyanis Angol- 
ország nagyhatalmi állását meg- 
alapitotta, elismertté és félelmessé 
tette egész Európában. Nagy kül- 
politikai terveket szőtt és diadal- 
mas háborukkal és mesteri mó- 
don vezetett diplomáciai cselszö- 
vényekkel juttatta diadalra szán- 
dékait. amelyek mindig Angolor- 
szág hatalmának jelentékeny nö- 
vekedésével járiak. Éppen ezért 
az angol történelem abba a ga. 
lériába helyezi VIII. Henrik et, 
ahol az angol világbirodalom fel- 
épitői sorakoznak egymás mellé. 
Hackett : VIII Henrik regénye sze- 
relmeinek sorrendjében ismerteti 
ezt a hireg, sokak előtt hirhedt 

életet. Minthogy első házasságát 
17 éves korában kötötte és egésx 
haláláig nők kisérték életének ka- 
nyargós utjain, helyes, hogy er a 
világhirü könyv VIII, Henrik ma- 
gánéletét összekapcsolja politikai 
történetével. Mert kétségtelen, hogy 

ennek a királyi életnek a viszgá- 
latánál sokféle elhatározásnak, sok 
érthetetlen fordulatnak, fellángo- 
lásnak. elernyedésnek oka bizo- 
nyos fokig az éppen akkor mel- 
lette élő asszonyban kell keres- 
nünk. Leghiresebb politikai tette 
Angliának elszakitása a római pá- 
pától, például Boleyn Anna miatt 
történt. VIII, Henrik egyike aleg- 
érdekesbb férfiaknak. Valóban 
shakespeari jellem : büneivel, eré- 
nyeivel hirtelenségében, szertelen- 
ségében, szeretkezéseivel és nagy- 
vonalu politikájával. Hackett köny- 
ve izgalmasabb minden regénynél 
mert olyan remekmü, amely el- 
ragadja, bámulatba ejti, de ugyan 
akkor érdekességével lenyügözi az- 
olvasót. Ara kartonálva 178 Lei. 
mi n den könyvkereskedésben, 
vagy Lepagenál Cluj. Kérje a 
Rózsavölgyi kiadványok feljes 
jegyzékét. 

Felalószamkerziő és kisdé: MOLNAK sANDOk TurogFaáta I. Bargar, Hsjeg 


